

2007 年

2 月

10 日，武汉市领导李宪生、车延高，肖志刚等人来走马岭福利院看望老人。

3 月

☆召开走马岭街妇联第一次代表大会。

☆走马岭街修改“十一五”发展规划。修改后的规划依托物流保税区和食品加工园区，调整各项经济指标，加大了工作措施。

7 日，东西湖区机关干部来农场，在汉江堤及惠安大道两旁植树，义务劳动。

4 月

☆制定《关于在全街公民中开展法制宣传教育的第五个五年规划》。

22 日，老年大学 40 余人来场福利院进行慰问演出，演出主题为“手牵手，我们一起往前走”。

28 日，东西湖区农业、科技、工商、卫生、文化等部门来农场，联合举办春季农业科技下乡活动，当日近 600 名农民参加。活动持续 1 周。

☆走马岭街被评为全省民政工作先进街道。

6 月

☆武汉来福如意食品有限公司举行开业庆典。市长李宪生、市委常委贾耀斌、彭丽敏，区长晏蒲柳参加了庆典仪式。该公司由中日合资企

业厦门如意集团投资 1600 万美元，从事蔬菜冷加工，产品主要出口日本，年产值 2000 万美元。

7 月

☆成立走马岭街办事处退地拆迁还建办公室。

9 月

☆走马岭街东方红乐佳小区、汉湖新村通过市家园办验收。

☆第二届全国水生蔬菜学术及产业研讨会 100 余名代表到走马岭街金松大队参观试管莲藕基地。

☆走马岭街篮球队代表东西湖区参加 2007 年武汉市村村乐农民男子篮球联赛，夺得第二名。

11 月

20 日，武汉中小企业城明典工业园在走马岭街举行奠基典礼。武汉银湖科技发展有限公司投资。